

Отзыв

на выпускную квалификационную работу Пинчук Татьяны Владимировны
**«Минеральные воды Красноярского края как объект изучения в
школьном курсе географии».**

В связи с повышающимся интересом к здоровому образу жизни, возрастает интерес и к изучению полезных свойств минеральных вод. Территория Красноярского края обладает большими запасами минеральных вод. В настоящее время учтено балансом 11 месторождений минеральных подземных вод. В своей работе Пинчук Татьяна раскрывает свойства минеральных вод, их географическое распространение на территории России. Особое место уделяется минеральным водам Красноярского края. В работе представлена природная характеристика наиболее крупных минеральных озер Красноярского края-Учум и Тагарское. На основе собранного материала Татьяна предлагает разработку экскурсии «Озеро Учум как «жемчужина» Красноярского края», целью которой является знакомство с уникальным природным комплексом озера.

Методические рекомендации по проведению школьной экскурсии «Озеро Учум как «жемчужина» Красноярского края» могут быть использованы во внеклассной работе с учащимися школ.

С поставленной целью и задачами при написании дипломной работы Татьяна Владимировна справилась. Оформление выпускной квалификационной работы соответствует требованиям.

В процессе написания дипломной работы Татьяна Владимировна проявила себя ответственной, интересующейся студенткой.

Руководитель выпускной

квалификационной работы

к.г.н., доцент Лигаёва Н.А.

